

Стрелкова, Е. Давайте вместе Землю уважать! / Е. Стрелкова // Валуйская звезда. - 2017. - 28 апреля.

К этому призвали участники первого зонального этапа областного смотра-конкурса самодеятельного народного творчества коллективов учреждений здравоохранения области. 18 апреля представители из Валуйского, Алексеевского, Вейделевского, Волоконовского и Красногвардейского районов выступили под девизом: «Если любишь край родной, береги природу! Для потомков сохрани чистый лес и воду!» Встреча, состоявшаяся в зрительном зале районного Дворца культуры и спорта, была посвящена Году Экологии в России.

С приветственным словом к зрителям и коллегам обратилась председатель Белгородской областной организации профсоюза работников здравоохранения Людмила Веткова. Она пожелала конкурсантам удачи и здоровья, отметив, что в отрасли немало талантливых людей.



Действительно, данный смотр-конкурс, который уже в 14-й раз прошел на валуйской гостеприимной земле, доказывает, что работники медицины не только отлично справляются со своими прямыми обязанностями по лечению пациентов и профилактике заболеваний. Они еще и удивляют талантами. К тому же заботятся о родной природе: участвуют в субботниках, облагораживают территории больниц, сажают деревья, ухаживают за клумбами, в общем, вносят свой вклад в оздоровление экологии. Ведь если мы будем дышать чистым воздухом, пить качественную воду, радоваться зеленым лесам и лугам, то и болеть будем гораздо реже.



Об этом говорили участники смотра-конкурса, которые по очереди вышли на сцену и продемонстрировали свое творчество. Работники валуйских учреждений здравоохранения перевоплотились в артистов, которые могут и петь, и танцевать, и играть. Они старались показать высокий художественный и исполнительский уровень, а в ответ получали зрительские овации. В результате более 10 композиций были посвящены природе, ее красоте и неповторимости.

Выступления участников оценивали члены компетентного жюри под председательством Людмилы Ветковой. По итогам смотра-конкурса во всех районах будут выбраны лучшие номера для участия в гала-концерте, который состоится в профессиональный праздник – День медицинского работника.